

高海寧在《使徒行者》的角色深入民心。 資料圖片



高海寧在《賭城風雲II》中扮打女。



入行七年 演技躍進

採訪：植毅儀 攝影：彭子文

高海寧

盼脫宅 拖真命天子

香港文匯報訊 高海寧(高Ling)去年獲馬來西亞電視台頒發的「飛躍進步女藝員獎」,入行七年,「咪神」由行行企企的花瓶角色,到憑《使徒行者》的卧底及《愛·回家》而入屋。在電影《賭城風雲II》更跟發哥(周潤發)學戲,演技大提升。事業漸入佳境,可惜愛情無着落,單身多時的高Ling抱抱桃花,希望羊年遇上真命天子,各方猛男,大家識做啦!

能夠穩坐高登女神之位,誰信二十七歲的高海寧沒有追求者,擁有天使面孔魔鬼身材,性格又爽朗,像訪問當日在花墟拍攝,一落車已吸引大批市民圍着爭相拍照,明明警察趕泊車,高Ling一出聲求情,連阿Sir都畀少少面,但女神高Ling竟甚少排開。「其實我今年二十七歲,之前獲蘇民峰贈言,羊年是我桃花年兼有吉星拱照,做女仔有邊個不想有另一半錫,我都想拖拖。我自己不急,但身邊朋友都好擔心我。朋友們都說我『太宅』又男仔頭,性格、行為都不似女仔,每天就是工作,不用開工時就留在家,根本識不到新朋友,所以我希望今年『脫宅』成功,打破dry鉢!」

男友要專一孝順

高Ling每年都習慣買桃花,近兩年買花這重任就交畀爸爸,只因前兩年試過於新年買一株不開花的桃花,當年諸事不順。既然想拖拖,女神的擇偶條件又如何呢?對於擇偶條件,她首要對方孝順及人品好。「身邊很多朋友都已經結婚有小朋友,你看情揚都生了第二個BB。但我們這行要珍惜每個工作機會,所以緣分到,我希望一邊工作,一邊拍拖。可能你不信,其實我入行這多年都未拍過拖,那些所謂緋聞男友只是過眼雲煙,至今仍是單身貴族。我拍拖要很清楚對方是適合我的,才開始一段感情,做這一行,被人影到就是一單排開,就像一棵樹多了一條枝,我不想我這棵樹有很多枝。擇偶條件就一定要專一孝順。我好注重家庭觀念,好驕屋企人,我要對方孝順之餘,同樣尊重我的家人。我好介意男朋友花心,自己做呢行,好明白有時拍劇需要會攞攞錫錫,所以我不會選圈內人做男友,我接受不了另一半攞其他女仔。好多人以為做娛樂圈的女仔,就是為了識到有錢人,但錢夠用就可以了,所以我很介意你寫我和老闆吃飯,被人包。名譽對我很重要,希望大家看到我腳踏實地。」

效法發哥先對戲

要數電視台新一代性感女神,高Ling必定名列榜首。選美出身的她,雖然當年五強止步,但憑34E身材打響知名度。新年憑在《賭城風雲II》中飾演劉嘉玲手下,做打女上位,當然焦點還是身材。早前電影票房破10億,高Ling上載惹火三點式照片。「行性感,不是壞事。我又沒有刻意賣弄,只係企定定,至少你們現在認得我。現在會盡量減少性感,上年四套劇出街,《單戀雙城》、《使徒行者》、《大藥坊》同《愛·回家》,今年又有《天眼》。《使徒行者》的臥底好出位,出街有人話我做的角色好衰,觀眾有留意我演出已經好開心,更開心是連發哥都有留意,但當時有追問劇情。今次在發哥身上學到好多嘢,發哥開工不用拿劇本,可以一字不錯地講四五頁紙的劇本。後來先知,上一輩演員會對戲,也就是在家裡已經練到熟練才來開工。之後我每晚開工都會花兩三小時看劇本,同埋搵細佬幫我對戲。拍《愛·回家》經過不斷實戰,自覺演戲流暢了好多。踏入新一年,希望在角色上有所突破,扮靚女我都OK。」



高海寧每年都會買桃花。



高海寧(中)與家人感情很好。



劉丹(左)與楊冪(右)在巴黎巧遇。



黎諾懿表演魔術吓小朋友。



高海寧人比花嬌,盼盡快覓得良緣。

讚阿仔揀了個好老婆

劉丹誇獎楊冪 好脾氣 敬老

香港文匯報訊(記者 達里)劉丹(丹爺)、黎諾懿、高海寧與徐榮等人昨日三八婦女節出席劇集《愛·回家》宣傳活動,眾男演員台上表演魔術和扭花式氣球給女演員欣賞,徐榮扭熊仔氣球時因技術不精,意外地給熊仔弄出不文之物,笑得丹爺仰天大笑。另,對於朱慧敏會回歸《愛·回家》,高海寧表示歡迎;黎諾懿也表示朱慧敏將回來拍劇。

日前有報章指劉丹新抱楊冪於農曆年期間,因流感肆虐要保護女兒「小糯米」,禁止親友登門拜年。劉丹否認其事,表示過年時新抱與孫女到北京度歲,他說:「因為小糯米未見過她的公公婆婆,都不在香港,當然見不到。」自劉丹歡迎娶楊冪後,一直傳楊冪是個惡新抱,丹爺也維護她道:「她連說話都不會大聲,都不知她惡在哪裡?阿仔揀了一位好老婆,她對老人家很有禮貌。」丹爺更稱從

未見過楊冪發脾氣,笑指她經常「自黑」拿自己來開玩笑。至於早有再置業打算的丹爺,坦言仍未找到心水單位,他說:「我們做這行要找師傅看風水,又要考慮地區給小朋友將來返學。」政府新的樓市辣招會否有影響?他說:「對所有人都有影響,不過,大家都習慣了,希望樓價不要太瘋狂,應該要穩步上揚。」

高海寧歡迎朱慧敏回歸

近期積極減肥的高海寧目標是減去10磅贅肉,她笑言自己身形像一個循環,夏天會瘦,但冬天就肥。問她是否準備夏天接泳衣騷大騷身材,她說:「不一定,因為夏天會穿短裙多,冬天還可以靠衣服遮掩,減肥都是想自己更靚。」笑問她怕不怕減肥連上圍也縮水時,她笑道:「不怕,沒有發生過。」

對於朱慧敏將回歸《愛·回家》一

事,高海寧表示歡迎,渴望與對方合作一起拍劇。黎諾懿也表示已收到劇本有朱慧敏的戲分,對方將回來拍劇。提到觀眾接受他與朱慧敏是一對,黎諾懿表示只是大家先入為主的錯覺。有傳劇集接近尾聲,他坦言有點不捨,因為三年半時間已習慣每天定時開工,結束後會若有所失,他說:「等確實後再公布,因為要等新一套處境劇理班才有決定。」黎諾懿表示完成《愛·回家》後,首要與太太補度蜜月,也計劃在明年猴年積極造人。



徐榮(右)扭了個不文熊仔。

葉翠翠拍抽煙戲頻NG

江美儀戒煙覓得好姻緣

香港文匯報訊(記者 李慶全)樂善堂《wise在職女性戒煙計劃》於昨日3·8婦女節舉行啟動禮,邀得無煙大使葉翠翠及江美儀出席。江美儀曾有十多年吸煙習慣,但在離開亞視時又沒拖拍,情緒起落大,當時有相士說她只要將沙啞聲音弄好,自然會有姻緣。她遂下定決心戒煙,結果成功戒煙後最大得着是身體變得健康,更認識到男友吳君祥,拍拖至今十多年,現在在無綫工作又有不俗的成績,所以戒煙也算是其人生轉捩點,她也有向身邊吸煙又沒男友的女友們分享其經歷。

翠翠向來是非吸煙人士,只是演出時會為角色吸煙,像之前拍《梟雄》演女特務要施迷煙,可惜她欠缺抽煙經驗,拍了十多個鏡頭才成功,她笑指幸好未婚夫也不吸煙,否則不會開展感情。問到七月舉行的婚禮籌辦得如何?翠翠表示辦得很順利,只是之前拍婚紗照遇上下雨,外景部分要改在室內拍攝,餘下的婚紗照拍攝也要改期再拍。



左起葉翠翠和江美儀以無煙大使身份出席活動。

林欣彤盼到非洲探訪

香港文匯報訊(記者 李慶全)《全城躍動活力跑嘉年華》昨日於沙田舉行,邀得歌手林欣彤及許廷鏗擔任嘉賓。林欣彤向來較少跑步,反而愛好游泳及與愛犬散步。提到日前到過菲律賓進行探訪活動,林欣彤表示看到當地很貧窮,但小孩子們依然勇於面對艱苦生活,性格相當樂觀,即使曾遇地震天災也勇敢面對。她指自己有助養非洲的兒童,也很希望到非洲一趟探訪。

談及同事鍾舒漫因男友吳浩康劈腿變得心情低落,林欣彤認為二人均是成年人,自己不想加插任何意見,只希望鍾舒漫心情會好轉過來,感覺上她向來是個樂天的女生。

許廷鏗則喜歡健身及足球運動,有朋友曾提議他參加馬拉松,只是



(左起)許廷鏗和林欣彤出席跑步嘉年華活動。

劉嘉玲看好阿Sa封后

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)蔡卓妍(阿Sa)日前赴巴黎欣賞時裝騷,當她晚上外出遊玩時,巧遇劉嘉玲,即時化身成粉絲索取合照。嘉玲稱阿Sa為《雛妓》下了一番苦工,有信心她可憑該片成功封金像影后。阿Sa笑道:「能夠得到嘉玲姐的支持,對我來說真是一支強心針!」

另外,談到《雛妓》上映三天票房已超過400萬,旺區更出現一票難求的情況,阿Sa直言:「雖然人在外地,但知道這些好消息,真的想盡快趕回來,直接多謝每位入場的觀眾。」